

Cazurile de rujeolă sunt în creștere în sudul Londrei

Protejați-vă copilul
împotriva rujeolei
acum și în viitor



Aflați mai multe la

www.nhs.uk/measles

Rujeola se răspândește cu ușurință. Vaccinul ROR (rujeolă, oreion și rubeolă) oferă cea mai bună protecție posibilă.

Simptomele rujeolei

Rujeola debutează de obicei cu simptome asemă nătoare răcelii, urmate de o erupție cutanată. Unele persoane pot avea, de asemenea, pete mici în gură. Uneori poate duce la complicații grave, cum ar fi orbirea, pneumonia, meningita și septicemia - reprezentând un risc real pentru viață.



Cum poate să arate o erupție cutanată de rujeolă

Aflați mai multe despre simptome și ce trebuie să faceți dacă sunteți de părere că dvs. sau copilul dvs. aveți rujeolă aici: www.nhs.uk/measles

Când ar trebui să-mi vaccinez copilul?

Vaccinul ROR face parte din programul de imunizare de rutină a copiilor din cadrul NHS - cu prima doză administrată la un an și a doua doză la 18 luni.

Sunt necesare două doze de vaccin ROR pentru o protecție completă. Nu este niciodată prea târziu pentru a recupera dozele omise.

Este vaccinul ROR sigur?

Vaccinul ROR este sigur și a fost utilizat încă de la începutul anilor 1980.

Nu există nicio legătură între vaccinul ROR și autism. Numeroase studii au demonstrat acest lucru.

Vaccinul ROR are efecte secundare?

La fel ca toate celelalte medicamente, vaccinul ROR poate declanșa unele efecte secundare. Cele mai multe efecte secundare sunt ușoare, cum ar fi senzația de durere la nivelul brațului injectat sau o stare de rău a copilului dvs. cu temperatură ridicată timp de câteva zile.

Dovezile arată că vaccinarea este mult mai sigură decât nevaccinarea.

Vaccinul ROR conține gelatină (de la porci)?

În Marea Britanie, avem două vaccinuri ROR care au un efect foarte bun. Unul dintre ele conține gelatină de la porci, iar celălalt nu. Dacă doriți vaccinul fără gelatină, vă rugăm să îi spuneți medicului dvs. de familie atunci când vă faceți programarea.

De unde pot obține un vaccin pentru mine sau pentru copilul meu?

Contactați cabinetul medicului dvs. de familie pentru a face o programare. De asemenea, organizăm clinici la:

